
 

   (    1: )   نموذج رقم                                                                   الثامن:    الصف                                                                                         العـــــلوم:  المادة 

 -السؤال الأول :
 ) درجتان (  -( في المربع المقابل لها : √اختر الإجابة الصحيحة عممياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة ) 

 التنفس : تمثل ) طاقة + الكربون  أكسيد ثاني + ماء  اكسجين              + مغذيات ( المعادلة التالية. 1

 التخمر   اليوائي                للاىوائي             ا    الخارجي                    
 : إمرار أحد الغازات التالية فيو يتعكر محمول ماء الجير عند. 2

 ( H2O)  (            N2غاز ) (           CO2غاز )      (       O2غاز )              
 

 -السؤال الثاني : 
 )درجتان( -:( لكل من العبارات غير الصحيحة فيما يمي ×( لكل من العبارات الصحيحة وعلامة )√ضع بين القوسين علامة )

   

 )                  (               . غاز ثاني أكسيد الكربون في ىواء الشييق أكبر من نسبتو في ىواء الزفيرنسبة  .1
 )                  (                .الماء نع بدلا  الإيثيمى الكحول والخميرة البكتيريا في اللاىوائى التنفس عن ينتج .2

 
 -السؤال الثالث : 

 ) درجتان(  -: المصطمح العممي الدال عمى كل من العبارات التاليةأكتب الاسم أو  
 ) ..................... (              .وتعمل عمى إعاقة الحركة قوة تنشأ عند تلامس سطحين مع بعضيما البعض. 1
 ) ..................... (      .         وتتحكم بعممية الشييق والزفير عضمة تفصل التجويف الصدري عن البطني. 2
 

 -السؤال الرابع : 
 ) درجتان(  -:  قارن بين كل مما يمي بحسب ما هو موضح بالجدول 

 

 عممية الزفير عممية الشهيق وجه المقارنة
   حركة الضموع وعضلات القفص الصدري 

  سطح خشن سطح أممس وجه المقارنة
   تقل ( –قوة الحتكاك ) تزيد 
  التنفس الهوائي  التنفس اللاهوائي  وجه المقارنة

   قميمة (  –كمية الطاقة ) كبيرة 



 

 (    2: )   نموذج رقم                                                          الثامن:    الصف                                                                                         العـــــلوم:  المادة 
 -السؤال الأول :

 ) درجتان (  -( في المربع المقابل لها : √اختر الإجابة الصحيحة عممياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة ) 
  :ىو )مكان تبادل الغازات(  في الأسماك السطح التنفسي. 1

 الثغور                  الخياشيم               الرئتان سطح الخمية                        
 :ىي وانطالت انكربىن أكسيذ ثاوي وغاز الإيثيهي انكحىل وتىتج وانخميرة انبكتيريا تمىو بها انتي انعمهيت. 2

 فير خارجي        الشييق والزالتنفس ال      التنفس اللاىوائي           التنفس اليوائي             
 

 -السؤال الثاني : 
 )درجتان( -:( لكل من العبارات غير الصحيحة فيما يمي ×( لكل من العبارات الصحيحة وعلامة )√ضع بين القوسين علامة )

   

 )                  (                                            . في نفس اتجاه الحركة يكون  اتجاه الحتكاك دائماا  .1
 )                  (            .    مه انخصائص انمميسة نهحىيصلاث انهىائيت أوها راث مساحت سطح صغيرة جذا  . 2

 
  -السؤال الثالث : 

 ) درجتان(  -: أكتب الاسم أو المصطمح العممي الدال عمى كل من العبارات التالية 
 ) ..................... (                                           .      التنفسي لمجياز الرئيسي والمخرج المدخل. 1
 .......... (....) .......         . شيبا وتكون  للأرض الجوي  الغلاف تدخل عندما تشتعل مذنبات أو كويكبات بقايا. 2
 

 -السؤال الرابع : 
 ) درجتان(  -:  قارن بين كل مما يمي بحسب ما هو موضح بالجدول 
 

 عممية الزفير عممية الشهيق وجه المقارنة
 حركة الحجاب الحاجز

 ( سفلينقبض للأ – عمىينبسط للأ )
  

  سطح خشن   سطح أممس وجه المقارنة
   تزداد (  –السرعة ) تقل 

   أسيل (  –الحركة ) أصعب 
 

 



 

 (   3: )   نموذج رقم الثامن:    الصف                                                                                         العـــــلوم:  المادة 
 -السؤال الأول :

 ) درجتان (  -( في المربع المقابل لها : √اختر الإجابة الصحيحة عممياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة ) 
  القوة الفاعمة في عممية التنفس ) الشييق والزفير ( عند النسان ىي رقم : .1

      3                          4                           5                           6 
 : الحتكاك قوة من يقمل المواد ىذه إحدى. 2

  الرمل الخشن               المطاط  زيت المحرك                      رش الممح             
 

 -السؤال الثاني : 
 )درجتان( -:( لكل من العبارات غير الصحيحة فيما يمي ×( لكل من العبارات الصحيحة وعلامة )√ضع بين القوسين علامة )

 )                  (                                  .ينبسط الحجاب الحاجز ويتحرك للأعمى أثناء عممية الزفير. 1
 )                  (            .في الميتوكندريا الخمية والجزء الأخرسيتوبلازم  في نفس الخموي يحدث جزء من الت. 2

 
 -السؤال الثالث : 

 ) درجتان(  -: بما يناسبها عممياً  العبارات التاليةمل أك 
  .......................... من شبكة اليوائية بالحويصلات يحيط. 1
 .الأرض بسطح الحتكاك .....................السفر  لحقائب العجلات نضع. 2
 

 -السؤال الرابع : 
 ) درجتان(  -:  ماذا تتوقع أن يحدث في الحالات التالية 
 .الأزرق انبرومىثيمىل محهىل عهى انكربىن أكسيذ ثاوي إمرار غاز عىذ. 1

 .............................................................................................................الحدث : 
 .الدم في الأكسجين كمية وتقل شاقة رياضية بتمارين العضلات تقوم عندما. 2

 .............................................................................................................الحدث : 
 .للأرض الجوي  الغلاف النيازك تخترق  عندما. 3

 .............................................................................................................الحدث : 
 

 



 

 (   4: )   نموذج رقم                                                                          الثامن:    الصف                                                                                         العـــــلوم:  المادة 

 -السؤال الأول :
 ) درجتان (  -( في المربع المقابل لها : √اختر الإجابة الصحيحة عممياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة ) 

 الجزء الفعال في عممية تبادل الغازات في الجياز التنفسي يمثمو عمى الرسم الرقم :. 1

   3                          4                            5                           6  
 : مرار غاز ثاني أكسيد الكربون عمى كاشف البروموثيمول الأزرق يتحول لونو إلى المون إ. 2

 الأزرق      بيض               الأصفر المخضر الأ    الأحمر                           
 

 -السؤال الثاني : 
 )درجتان( -:( لكل من العبارات غير الصحيحة فيما يمي ×العبارات الصحيحة وعلامة )( لكل من √ضع بين القوسين علامة )

 )                  (                                . ينقبض الحجاب الحاجز ويتحرك للأسفل أثناء عممية الشييق. 1

 )                  (                       .           في الخميرة كمية صغيرة من الطاقة نفس الخموي الت نتج مني. 2
 

 -السؤال الثالث : 
 ) درجتان(  -: بما يناسبها عممياً  العبارات التاليةمل أك 
 ........................ ىوفي النبات )مكان تبادل الغازات(  السطح التنفسي. 1
  ........................ عمى لمتغمب الحديدية الأبواب تشحيم يتم. 2
 

 -السؤال الرابع : 
 ) درجتان(  -:  ماذا تتوقع أن يحدث في الحالات التالية 
 .ماء انجير محهىل عهى انكربىن أكسيذ ثاوي إمرار غاز عىذ. 1

 .............................................................................................................الحدث : 
 .ب كثيفشعأرض بيا لعب مباراة كرة قدم عمى . 2

 .............................................................................................................الحدث : 
 

 

 

 

 



 

 (   5  : ) نموذج رقم                                                          الثامن:    الصف                                                                                         العـــــلوم:  المادة 

 -السؤال الأول :
 ) درجتان (  -( في المربع المقابل لها : √اختر الإجابة الصحيحة عممياً لكل من العبارات التالية و ضع علامة )  
 التنفس : تمثل ) طاقة + كحول ايثيمي + الكربون  أكسيد ثاني                ) الجموكوز ( مغذيات ( المعادلة التالية. 1

 انتخمر   انهىائي                   نلاهىائي                 ا                  انخارجي            

  : رانبالسطح التنفسي )مكان تبادل الغازات( في الأ. 2
                

 
 -السؤال الثاني : 

 )درجتان( -:( لكل من العبارات غير الصحيحة فيما يمي ×( لكل من العبارات الصحيحة وعلامة )√ضع بين القوسين علامة )
 )                  (                           . تتميز الحويصلات اليوائية بأن جدرانيا رقيقة لسيولة التبادل الغازي . 1

 )                  (.    الأكسجيه غياب في يحذث انهىائي انتىفس بيىما الأكسجيه وجىد في يحذث انلاهىائي انتىفس. 2
 

  -السؤال الثالث : 
 ) درجتان(  -: بما يناسبها عممياً  العبارات التاليةمل أك 
  ........................ ىي الأرض سطح عمى الحياة لستمرار اللازمة لمطاقة الأساسي المصدر. 1
  .الزفير ىواء في نسبتو من  ..................... الشييق ىواء في الأكسجين غاز نسبة. 2
 

 -السؤال الرابع : 
 ) درجتان(  -:  عمل لكل ما يأتي تعميلًا عممياً سميماً  
 . اشتعال النيازك عند دخوليا المجال الجوي للأرض. 1

  ..................................................................................................السبب : 
 .ت عهى عجلاث انسياراث في انمىاطك انثهجيتيوضع سلاسم حذيذ. 2

 ......................................................:  ........................................... السبب
 .عمى سطح الأرض المظلات برفق بدون أذىىبوط رجال . 3

 ......................................................:  ........................................... السبب
 .رقيق جدار بأن ليا اليوائية الحويصلات تتميز. 4

 .................................................................................................السبب :  


